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ВСТУП 
Характер і динаміка економічного розвитку країни є предметом 

найпильнішої уваги економістів і політиків. Від того, які процеси 

відбуваються в динаміці і рівні розвитку, які при цьому відбуваються 

структурні зміни в національній економіці, залежать перспективи і добробут 

країни. Саме тому проблемам економічного зростання в будь-якій країні світу 

приділяється значна увага. 

Актуальність даної теми пояснюється тим, що однією з центральних 

завдань економіки є економічне зростання, а саме за для досягнення 

безперервного і стійкого економічного зростання один з необхідніших 

факторів є інвестиційне забезпечення. Бо у наші часи подолання інвестиційної 

кризи є найважливішою умовою забезпечення сталого економічного 

зростання, що слід назвати одним із головних завдань для України у найближчі 

роки. 

Щоб зрозуміти, як здійснюється ця мета, важливо виявити внутрішній 

механізм збільшення виробництва економічних благ в масштабі країни. Такий 

механізм можна виявити в самій структурі національного господарства, яка 

здатна забезпечити збалансоване розширене відтворення. Темпи економічного 

зростання, його якість та інші показники залежать не тільки від потенціалу 

національного господарства, але в значній мірі від зовнішньоекономічних і 

зовнішньополітичних чинників. Важливість ж залучення капіталу для 

економічного зростання, розробка та вдосконалення механізмів 

реінвестування капіталу в економічне зростання і розвиток обумовлена самим 

макроекономічним механізмом. 

Однак, само по собі економічне зростання не може бути самоціллю 

суспільства. Воно повинно супроводжуватися підвищенням рівня життя 

населення, зменшення відмінностей у рівні доходів в суспільстві, 

модернізацією структури національної економіки, підвищенням якості життя. 

У зв'язку з цим метою суспільства є не економічне зростання само по собі, а 

сталий економічний розвиток. 
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Об'єктом дослідження дипломної роботи - є процес економічного 

зростання за допомогою інвестиційного забезпечення. 

Предмет дипломної роботи – сталий економічний розвиток обумовлений 

нормалізацією інвестиційної кризи. 

Метою роботи є дослідження економіки України для забезпеченням 

інвестиціями економічного ривка країни. 

Виходячи з поставленої мети, завдання роботи: 1) Розглянути поняття та 

основні моделі економічного зростання; 2) Розглянути поняття інвестицій та 

інвестиційної діяльності; 3) Проаналізувати обсяг і структуру інвестицій 

необхідних для ривка; 4) Розібрати проблеми і перспективи економічного 

ривка; 5) Запропонувати основні напрямки поліпшення інвестиційного 

клімату України; 6) З’ясувати напрями по залученню іноземних інвестицій в 

Україну; 7) Проаналізувати можливості інвестування в економіку України за 

для досягнення економічного ривка. 

В роботі розкривається поняття «економічне зростання» та «інвестиції», 

описуються моделі і стадії економічного зростання, а також стан інвестиційної 

діяльності на сучасному етапі розвитку людського суспільства, проводиться 

аналіз економічної ситуації в Україні. 

В процесі виконання роботи використовувалися такі методи 

дослідження: 1) діалектичний метод; 2) сходження від абстрактного до 

конкретного; 3) вивчення, і аналіз наукової літератури, економічних журналів, 

монографій і статей; 4) узагальнення вивченої інформації; 5)метод єдності 

історичного та логічного; 6) порівняння; 7) ілюстрація матеріалу за допомогою 

графіків, таблиць і статистичних показників. 

Практична значимість роботи полягає в можливості її використання для 

подальшого дослідження і вирішення проблеми інвестиційного забезпечення 

для економічного ривка країни. 

Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та 

списку використаної літератури. 



68 
 

ВИСНОВКИ 
 
 

Одже, у результаті виконаної роботи можна зробити теоретичні та 

практичні висновки: 

По-перше, було з’ясовано поняття економічне зростання - це реальне 

збільшення обсягів і масштабів створених за чітко визначений проміжок часу 

матеріальних і нематеріальних благ, якісне посилення економічного 

потенціалу національної економіки та її позиції в світовій економіці. І основна 

мета економічного зростання полягає в задоволенні потреб населення на більш 

високому, ніж попередні, рівні. Для того щоб реалізувати цю мету необхідно 

урівноважити два фактори – це необмеженість потреб населення та 

обмеженість ресурсів, необхідних для їх задоволення. 

По-друге, було досліджено що існує три провідні теорії економічного 

зростання, і саме У. Ростоу і його теорія до «самопідтримуючого зростання» 

включала усі ці принципи, тому її можна віднести до усіх теорій розвитку як, 

і кейнсіанскої, і неокласичної, так і інституційної. 

По-третє, було розглянуто усі п’ять стадій зростання за У. Ростоу, і саме 

третя стадія – це стадія «ривка». В цей час зростають темпи капіталовкладень, 

помітно збільшується випуск продукції на душу населення, починається 

швидке впровадження нової техніки в промисловість і сільське господарство. 

Розвиток спочатку охоплює невелику групу галузей ( "лідируюча ланка") і 

лише пізніше поширюється на всю економіку в цілому. І головним є виконання 

наступних умов: 

- різке збільшення частки виробничих інвестицій в національному 

доході (як мінімум 10%); 

- стрімкий розвиток одного або декількох секторів промисловості; 

- політична  перемога  прихильників  модернізації  економіки  над 

захисниками традиційного суспільства. 

Тому теорія модернізації Ростоу дуже впливає на стратегії розвитку, 

наприклад індустріалізацію, модернізацію сільського господарства, «зелену» 
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революції, а також на технологічні розробки. Такі розвинені країни, як Індія, 

використовували для модернізації високі технології, зокрема комп'ютерні. 

По-четверте, розглядалось поняття інвестиції, що це всі види майнових 

та інтелектуальних цінностей, що вкладаються в об'єкти підприємницької та 

інших видів діяльності, внаслідок чого якої створюється прибуток (доход) або 

досягається соціальний ефект. І саме для здійснення економічного ривка 

приводить середньодушовий дохід на якісно новий життєвий рівень і головне 

створює передумови до незворотного зростання вгору. Глибокі соціальні, 

інституційні зміни виявляються не мов би у тіні, і на перший план виходять 

інвестиції і темпи зростання валового національного продукту. Саме тому, 

аналізуючи динаміку і показники високорозвинених країн і країн що 

розвиваються, можливо побачити прямий взаємозв’язок. 

Тому було підтверджено модель У. Ростоу, що показники ВВП на душу 

населення і добробут країн будуть вищими, якщо інвестиції і політика країни 

буде націлена на розвиток високотехнологічного сектора. 

По-п’яте, стало зрозуміло що для подальшої активізації іноземного 

інвестування України потрібно впроваджувати у найбільш впливові галузі 

економіки, а саме це енергетика, ІТ та машинобудування. Але дуже важливим 

компонентом є те, що необхідно, насамперед, розв'язати проблеми 

макроекономічної стабільності та активізувати дію комплексу важелів 

регулювання інвестиційної діяльності, а саме: створити нормативно-правові та 

соціально-економічні основи збільшення необхідних обсягів іноземних 

інвестицій; суворо дотримуватися визначених пріоритетів у розвитку 

національної економіки; мати ефективний механізм публічного контролю за 

їх виконанням; контролювати та певним чином регулювати галузевий 

розподіл іноземних інвестицій; спростити процедуру участі іноземних 

інвесторів у процесі приватизації державного майна; мати зважену, 

обґрунтовану політику щодо встановлення податкових пільг; активізувати 

кредитну політику, розвивати практику надання гарантій під іноземні кредити 

не лише урядом чи НБУ, а й комерційними банками. 
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Одже тому слід зазначити, що Україна повинна орієнтуватись на 

експортозаміщення товарів, створювати попит на вітчизняні товари, а не 

масово купувати їх за кордоном. Тому лише із моменту створення 

високоякісних товарів на Україні, наша країна зможе конкурувати на 

міжнародному ринку товарів, а не лише їх масово скупувати. І тоді, більш 

стрімкими темпами стануть зростати підприємства, буде підвищуватися їх 

інвестиційна привабливість, і в загалом нормалізується економіка України і 

відбудеться економічний ривок. 



71 
 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 
 
 

1. Rostow W. The Stages of Economic Growth: A Non-Communist Manifesto. 

New York. – 1960. 

2. Rostow W. Politics and the Stages of Growth. – 1971. 

3. Statistics of the World Bank// [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.worldbank.org 

4. Артеменко І. Л. Інвестиції як фактор довгострокового економічного 

зростання України // Інвестиції:практика та досвід, Чорноморський держ. 

ун-т імені Петра Могили, Інст-т держ. упр.№20. – 2015. - С. 115-117. 

5. Бондар М.І. Стан та вдосконалення аналізу ефективності інвестицій// 

Економіка та держава. – 2016. - №2. – С.8-11. 

6. Борисов. Е. В. Хрестоматия по экономической теории / Сост. Е.Ф. 

Борисов. - М.: Юристъ, 2014. – С. 536. 

7. Вишинська Т.Л. Інвестиційне забезпечення розвитку економіки України// 

Економiка i органiзацiя управлiння. - № 3 (19) – 4 (20). - 2014. – С. 62-67. 

8. Григорова-Беренда Л. І. Аналіз основних положень державної програми 
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